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Ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος στην Μαρώνεια & 
Θεμελίωση νέων Κατασκηνώσεων (Φωτο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με ιδιαίτερες τιμές έγινε δεκτός ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος, 
στην έδρα της Αρχιερατικής Περιφέρειας Μαρωνείας.

Τον Οικουμενικό Πατριάρχη υποδέχθηκε ο Δήμαρχος Μαρωνείας Σαππών κ. 
Ιωάννης Σταυρίδης, ο οποίος στην προσφώνησή του καλωσόρισε τον Πατριάρχη 
του Γένους.

«Είναι μεγάλη ευλογία για εμάς η επίσκεψή σας», ανέφερε μεταξύ άλλων ο 
Δήμαρχος κ. Σταυρίδης.

Ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος στην αντιφώνησή του, μετέφερε τον χαιρετισμό της 
αγάπης και ευλογίας της Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας προς πάντας.

«Επιθυμούμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι η Μητέρα Εκκλησία ευρίσκεται πάντοτε 
πλησίον σας δια της προσευχής, αλλά και δια της μέριμνας υπέρ της κατά Θεόν 
και της κατά κόσμο προόδου σας» ανέφερε ο κ. Βαρθολομαίος.
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Σε άλλο σημείο ο Πατριάρχης ανέφερε ότι αν και ο εν λόγω δήμος δεν απαριθμεί 
χιλιάδες κατοίκους, είναι εξίσου σημαντικος με τους άλλους δήμους.

«Είναι σημαντικός πρώτον γιατί η ιστορική σημασία ενός τοπου δεν έχει καμία 
σχέση πόσο πληθυσμό έχει, και δεύτερον οι μικρότεροι δήμοι παρέχουν την 
ευκαιρία για στενότερη γνωριμία και διευκολύνει το οικογενειακό κλίμα» 
σημείωσε ο Πατριάρχης.

Κλείνοντας ο κ. Βαρθολομαίος αναφέρθηκε στις κατασκηνώσεις που θα θεμελίωνε 
μετά από λίγο, τονίζοντας, ότι είναι χαρά και για τις δύο πλευρές Εκκλησίας και 
τοπικής αυτοδιοίκησης, καθώς αποτελεί ευγενή εγχείρημα υπέρ της νεότητος, η 
οποία αξίζει να τύχει της προσοχής όλων.

Στη συνέχεια ο Οικουμενικός Πατριάρχης δοκίμασε τοπικά εδέσματα και πίτες τις 
οποίες έφτιαξαν οι γυναίκες του χωριού, ενώ ήπιε ένα ποτήρι κρασί εις υγείαν 
όλων.

Θεμελίωση νέων Κατασκηνώσεων από τον Οικουμενικό Πατριάρχη  

Την θεμελίωση των νέων Κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας και 
Κομοτηνής, πραγματοποίησε πριν από λίγο ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ. 
Βαρθολομαίος.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης μετά από επιθυμία του Μητροπολίτη Μαρωνείας έθεσε 
τον εγκαινιαστικό θεμέλιο λίθο των κατασκηνώσεων και τέλεσε τον αγιασμό, 
παρουσία του Εκπροσώπου του Αρχιεπισκόπου Σεβ. Μητροπολίτη Σερρών κ. 
Θεολόγου και των Αρχών της περιοχής.

Στην προσφώνησή του ο Μητροπολίτης Μαρωνείας κ. Παντελεήμων, ανέφερε 
φανερά συγκινημένος ότι «στην σύγχρονη ψυχολογία παραδεχόμαστε, ότι ο κάθε 
άνθρωπος πρέπει να έχει όνειρα, επιθυμίες, φιλοδοξίες, τις οποίες προσπαθεί να 
ικανοποιήσει για να επιτύχεια την προσωπική του αυτάρκεια και πληρότητα.»

«Η Εκκλησία μας μέσα στην πνευματικής της παιδαγωγία, αξιολογούσα τις 
προσωπικές φιλοδοξίες, τις ενθαρρύνει και τις επαινεί», πρόσθεσε ο 
Σεβασμιώτατος.



Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης Μαρωνείας ανέφερε ότι «για ένα τέτοιο σπουδαίο 
συλλογικό επίτευγμα της τοπικής μας κοινωνίας και Εκκλησίας θέσατε 
προηγουμένως, τον εγκαινιαστικό θεμέλιο λίθο. Διότι με την ολοκλήρωση του 
έργου οι κατασκηνώσεις της Μητροπόλεως φιλοδοξούμε να αποτελέσουν έναν 
ξεχωριστό πόλο έλξης, φυσικής και πνευματικής αναψυχής.»

«Σε αυτά τα παιδιά, την ελπίδα του αύριο και μέριμα «του νυν και αεί» έναντι των 
οποίων διαρκώς οφείλουμε -ίσως και υπολειπόμεθα- προσφέρουμε αφειδώλευτα δια 
της αγαστής συνεργασίας, την οποία εξ αρχής συναντήσαμε στα πρόσωπα όλων 
των εμπλεκομένων με το μεγάλο έργο φορέων της κεντρικής και τοπικής 
εξουσίας, ό,τι τους ανήκει: υγιείς διεξόδους σε καιρούς με πλεόνασμα αδιεξόδων», 
συμπλήρωσε κλείνοντας ο Μητροπολίτης Παντελεήμων.

Λόγω βροχής ο Οικουμενικός Πατριάρχης δεν ανέγνωσε την ομιλία του, την 
μοίρασε όμως για να διαβαστεί από όλους.

Στην ομιλία του ο Οικουμενικος Πατριάρχης μεταξύ άλλων τονίζει: “με την χάρη 
του Θεού αξιωθήκαμε να θέσουμε τον θεμέλιο λίθο των νέων κατασκηνώσεων, 
γεγονός το οποίο μας δίνει την αφορμή να εκφράσουμε την ολοκάρδια προς Κύριο 
ευχαριστία.»

«Φυσικό και αυτονόητο είναι ο θεμέλιος λίθος για των χώρο των κατασκηνώσεων, 
στον οποίο θα βρίσκουν αναψυχή και πνευματικό ανεφοδιασμό οι νεαροί βλαστοί 
της Εκκλησίας, να τίθηται ο Κύριος Ιησούς Χριστός, ο οποίος κατά τον επίγειο βίο 
έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον και αγάπη για την νεότητα», πρόσθεσε ο Πατριάρχης 
Βαρθολομαίος.

Σε άλλο σημείο ο Πατριάρχης τόνισε: «Η χριστιανική κατασκήνωση παρέχει στην 
Εκκλησία ιδιαίτερες δυνατότητες παιδαγωγίας, διότι οι νέοι τελούν υπό επίβλεψη 
και χειραγωγία επί 24ωρου βάσεως.»

«Επίσης στην χριστιανική κατασκήνωση προσφέρονται ευκαιρίες εποικοδομητικής 
ψυχαγωγίας, παραλλήλως προς την κατήχηση και διδασκαλία, έρχονται σε επαφή 
με τον λειτουργικό πλούτο της Εκκλησίας μας, ο οποίος αποτελεί μέγα κεφάλαιο 
πνευματικής τροφοδοσίας», σημείωσε χαρακτηριστικά ο κ. Βαρθολομαίος.



Τέλος ο Οικουμενικός Πατριάρχης τόνισε: «Όθεν, με χρηστάς ελπίδας ότι η 
λειτουργία των ενταύθα κατασκηνώσεων θα αποδώσῃ πλουσίους καρπούς εις την 
πνευματική ανέλιξιν των νέων της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας και Κομοτηνής, 
κατακλείομεν την παρούσαν σύντομον προσλαλιάν, συγχαίροντες τὸν οικείον 
Μητροπολίτην, αγαπητὸν εν Χριστώ αδελφόν κύριον Παντελεήμονα, με τους 
εκλεκτούς συνεργάτας του, δια την πρωτοβουλίαν να αναλάβουν το έργον τούτο.»
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